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 Alla scoperta della Caverna delle Streghe di Sambughetto  
            Sabato 18 GIUGNO 2022
L’escursione, pur non presentando particolari problemi, necessita di un minimo abilità fisica, non si tratta di una grotta attrezzata turisticamente con passerelle corrimano e luci.  Una volta entrati l’unica luce che illuminerà i nostri passi sarà quella montata sul caschetto; il percorso si snoda fra meandri e cunicoli in cui, per brevi tratti, bisognerà gattonare, banali passaggi in arrampicata ci permetteranno di accedere alle zone più profonde della cavità. Il percorso non è adatto a bambini di età inferiore ai 6 anni.  
· DURATA: 2h circa (+10 minuti a piedi per raggiungere la Cavità).
· RITROVO: ore 10 presso parcheggio di Marmo (Valle Strona) 
· EQUIPAGGIAMETO: La temperatura della grotta è intorno ai 10 gradi, è necessario dell’abbigliamento caldo e comodo (pile o maglione), scarponcini da montagna o stivali, guanti impermeabili (ok anche quelli per lavapiatti/giardinaggio).

Necessita un casco con illuminazione funzionante e verificata. L’organizzazione, a richiesta, mette a disposizione un numero limitato di caschi.
Portarsi ricambio completo da lasciare in auto (intimo compreso).

Il vestiario usato in grotta si sporcherà di fango.

Il viaggio in auto è a carico dei partecipanti; compatibilmente con esigenze dei singoli ci sarà la possibilità, per chi volesse e partire da Novara, di usare auto in comune per dividere le spese di trasporto.

PRENOTAZIONE OBBLIGATORIA 

entro martedì 14 giugno al seguente link: http://bit.ly/grotta18-6
Per ulteriori informazioni Lia 3487646299 (ore serali) 
Tutti i partecipanti sono coperti da assicurazione RCT e infortuni individuale a cura dell’organizzazione.

L’organizzazione richiede un contributo per spese organizzative e di assicurazione individuale di 10 euro (Soci CAI e SSI: 5 euro).
